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ZVN en la Región de Murcia



Análisis de suelo



Si el MP es de 5x3= 15m2. Un suelo franco con un valor de

m.o. de 1,5% supone una mineralización de 30 Kg N/ha y

año. Como con goteros de 4 l/h y textura franca el

diámetro del bulbo es de 0,9 m, la superficie efectiva de

mineralización sería de 0,9x3= 2,7m2. Lo que la

mineralización supone 2,7/15x30= 5,4 Kg N/ha y año

Minoración por suelo humectado 



Análisis de suelo

4,40/0,226= 19,5 mg NO3
-/kg



Análisis de suelo

0,59*62= 36,6 mg NO3
-/L

36,6*0,4276= 28,2 mg NO3
-/kg



Análisis de estiércol



Análisis de agua





namasté


